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 2021 

Agronomia 12,90% 

Ciências Biológicas 3,23% 

Direito 1,61% 

Ciências Biológicas 46,77% 

Fisioterapia 4,84% 

Fonoaudiologia 1,61% 

Gestão Agronegócio 1,61% 

Medicina Veterinária 1,61% 

Nutrição 1,61% 

Psicologia 19,35% 

Tec. Cafeicultura 4,84% 
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Questão: Curso
Respondentes: 62

Fonte: CPA - UNICERP, 10/2021
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 2021 

2000 1,61% 

2005 14,52% 

2006 6,45% 

2007 6,45% 

2009 1,61% 

2010 4,84% 

2011 1,61% 

2013 1,61% 

2014 14,52% 

2015 22,58% 

2016 16,13% 

2017 3,23% 

2018 4,84% 
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 2021 

2008 1,61% 

2009 17,74% 

2010 8,06% 

2012 3,23% 

2014 3,23% 

2015 1,61% 

2016 1,61% 

2017 1,61% 

2018 8,06% 

2019 19,35% 

2020 9,68% 

2021 24,19% 

 

 

 

1,61%

17,74%

8,06%

3,23% 3,23%
1,61% 1,61% 1,61%

8,06%

19,35%

9,68%

24,19%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

2008 2009 2010 2012 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021

AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - UNICERP 2021/2
Egresso - Políticas de atendimento aos estudantes e ao Egresso - Dimensão 9

Questão: Conclusão
Respondentes: 62

Fonte: CPA - UNICERP, 10/2021
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Ano Sim, na área de 

minha formação 
acadêmica 

Sim, fora da área de 
minha formação 

acadêmica 

Não 

2021 74,19% 16,13% 9,68% 
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Questão 1: Você está exercendo alguma atividade profissional atualmente?
Respondentes: 62

Fonte: CPA - UNICERP, 10/2021
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Ano Menos de 1 

ano 
De 01 a 02 

anos 
 

De 02 a 03 
anos 

De 03 a 04 
anos 

Mais de 04 
anos. 

2021 43,55% 20,97% 9,68% 8,06% 17,74% 
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Questão 2: Quanto tempo transcorreu entre o início da graduação e o início de 

sua atividade profissional/estágio na área de formação?
Resp:62

Fonte: CPA - UNICERP, 10/2021
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Questão 3: Qual seu nível de satisfação na sua situação profissional atual?
Respondentes: 62
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Ano Alto Médio Baixo 

2021 45,16% 37,10% 17,74% 

 

 
Ano Muito 

 
Razoavelmente 

 
Pouco Nada 

2021 37,10% 50,00% 9,68% 3,23% 
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Questão 4: Você estava preparado para o mercado de trabalho quando se 
formou?

Respondentes: 62
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Ano Muito 

 
Razoavelmente 

 
Pouco Nada Não tenho 

opinião a 
respeito 

2021 77,42% 19,35% 3,23% 0,00% 0,00% 
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Questão 5: O curso como um todo colaborou para seu desenvolvimento cultural 
e pessoal?

Respondentes: 62

Fonte: CPA - UNICERP, 10/2021
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Questão 6: Após a graduação, você realizou ou está estudando em um curso (s) 
de Pós-Graduação?
Respondentes: 62

Fonte: CPA - UNICERP, 10/2021
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Ano Sim 
 

Não 
 

Em realização 

2021 62,90% 25,81% 11,29% 

 

 

 

 
Ano Participação 

em eventos. 
 

Curso de 
atualização. 

 

Através dos 
meios de 

comunicação. 
 

Através dos 
serviços 

prestados 
peloUNICERP. 

 

Não tenho 
mantido 
contato. 

2021 9,68% 1,61% 35,48% 3,23% 50,00% 
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Questão 7: Você tem mantido algum contato com o UNICERP? Como?
Respondentes: 62

Fonte: CPA - UNICERP, 10/2021
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Ano Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo 

2021 46,77% 38,71% 12,90% 0,00% 1,61% 
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Questão 8: Qual é o conceito que você atribui ao curso que concluiu?
Respondentes: 62

Fonte: CPA - UNICERP, 10/2021
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Ano Com 

certeza 
Provavelmente Se não 

tivesse 
outra opção 

Não Não tenho 
opinião 

formada a 
esse 

respeito 

2021 46,77% 32,26% 9,68% 4,84% 6,45% 
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Ano Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo 

2021 62,90% 35,48% 1,61% 0,00% 0,00% 
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Questão 10: Você como aluno foi:
Respondentes: 62

Fonte: CPA - UNICERP, 10/2021


